TOM 4306 STOPAŘI, Ostrava – Poruba

Ahoj kamarádi, 

Po skvělém táboře a dlouhých týdnech prázdnin začíná opět škola, ale hlavně zahajujeme také další rok oddílové činnosti. Během roku se opět budeme setkávat jednou týdně na schůzkách v klubovně a jednou až dvakrát měsíčně na jednodenní nebo vícedenní víkendové akci. Před námi je spousta nových zážitků, znalostí a dovedností. Čekají nás nové hry, místa a kamarádi.

Přikládám seznam akcí, které plánujeme uskutečnit do konce tohoto roku. Informace o výpravách obdržíte mailem a na schůzce a můžete je získat i telefonicky při neúčasti na schůzce. Doufám, že se tento rok budeme setkávat častěji a v hojnějším počtu. Nějak nás ubývá, je třeba na tom zapracovat. Vedoucí udělají nábor na školách, ale přispět můžete i vy, když k nám přivedete sourozence, spolužáky či kamarády. Těším se na vás.
Zahajovací schůzka proběhla minulý týden a dohodli jsme se, že schůzky budou probíhat opět každý čtvrtek od 16:30 do 18:30.
Přehled akcí na září - prosinec 2012:

Září

13.9. 

17:00 – zahajovací oddílová schůzka
15.9. 

Jednodenní výprava do lesoparku v Porubě
Říjen

13.10. 

Jednodenní výprava do neznáma 

24.-28.10. 
Podzimní prázdniny - Janov nad Nisou (Jizerské hory) - každoroční zájezd za 

poznáním krás České republiky
Listopad

9.-11.11.
Zlatá horečka - zlatokopecká výprava za bohatstvím
24.11.

Kuličkiáda a Drakiáda
Prosinec

7.-9.12. 
Mecheche, Kusalíno - oslava oddílových Vánoc
Vážení rodiče,

i letos je třeba přispívat do oddílového rozpočtu (ze kterého se platí nájem klubovny, nakupují se hry a sportovní a tábornické vybavení) pravidelnými příspěvky, které činí 60 Kč měsíčně (za 10 měsíců), což činí 600 Kč za celý rok. Děti mohou peníze nosit osobně na schůzky nebo je můžete zaslat na oddílový účet 162199833/0300.

Veškeré informace lze získat na oddílovém e-mailu, telefonu nebo na oddílových stránkách (http://www.stopari.hys.cz/).
K dispozici jsou také fotky z digitálního fotoaparátu z tábora a uplynulých výprav, takže stačí doručit CD (CD-RW), DVD (DVD-RW) nebo jiný nosič a všechny fotky jsou vaše. 

S pozdravem,

Zuzana Tvrdá – Maja 

Tel.: 608 171 544
E-mail: tom.stopari@centrum.cz   

